Flört körkép
Az év utolsó nagy pezsgődurrogtatása a legjobb alkalom a hódításra. Csillogó tekintet, sugárzó arcbőr, pompás fény az ajkakon. Klasszikus sminkstílusok flörtölésre szabva. 

Füstös
A titokzatos és izgalmas füstös smink szilveszter éjszakáján is megállja a helyét, és ezúttal a matt színek helyett válasszunk csillogó és fémes hatású variációkat. Először szemhéjtussal húzzunk vastag kontúrt a felső pillák tövében és a külső szemzugban picit hosszabbítsuk meg. Ezután egy sötétszürkével vagy feketével színezzük be a szemhéjunkat és satírozzuk el a szemöldök irányába. Tegyünk belőle az alsó pillák alá is, és satírozzuk el ott is. Egy kis világos bézs vagy törtfehér szemhéjpúder a belső szemzugban hangsúlyozza a tekintetet. Vigyük fel a szemöldökcsontra is, hogy kiemelje a szemöldök ívét. A belső szemzugba és az alsó pillák tövében és a vízvonalban fekete ceruzával húzzunk vonalat, majd volumennövelő szempillaspirállal emeljük ki a pillákat is. Végül, a szemöldököt színezzük át barnával.
Flex Tip Eyeliner szemhéjtus, Isadora 4990 Ft
Metallic Eyeshadow szemhéjpúder (Champagne Quartz) Bobbi Brown 8490 Ft
Eyeshadow szemhéjpúder (Golden Almond) Artdeco 1990 Ft
Trés Joli Gel Pen Liner szemceruza (Pitch Black) NYX 3400 Ft
Monsieur Big Christmas Edition szempillaspirál, Lancôme 8700 Ft
Brow Marker szemöldöksznező, Douglas Make up 2700 Ft

Szexi csillogás
A mesés bronz smink maxi csillogással a parti sminkek finom és elegáns nude verziója. Első lépésként fényvisszaverő hatású alapozót használjunk és klasszikus púder helyett selyemfényű púderrel fixáljuk. Bátran tegyünk a homlokra, orra és áll területére is. A szemhéjunkra és a belső szemzugba tegyünk szintén selyemfényű szemhéjpúdert. Semleges, nude színű legyen, hogy inkább a fénye, mintsem a színe érvényesüljön. Akkor mutat igazán jól, ha nincsenek éles kontúrok, ezért csak leheletvékony vonalat húzzunk a felső szempillasor tövébe. Pirosító helyett csillogó bronzosítóval csaljunk finom napsütötte színt az arcunkra. Már csak egy gyöngyházfényű nude rúzs hiányzik és egy kis selyemfény a vállakra és a kulcscsontra. 
Touche Éclat Le Teint alapozó, YSL 17 490 Ft
Meteorites kompakt púder, Guerlain 19 490 Ft
Aura Dew highlighter arcra, szemhéjra és szájra (01) Shiseido 10 800 Ft
Eye Pencil szemceruza (Ebony) MAC 6200 Ft
Terracotta Light Bronzosító púder (Light Cool) Guerlain 17 100 Ft
Luxe Matte Lip Color rúzs (Nude Reality) Bobbi Brown 11 600 Ft
Neo Nude Highlight folyékony highlighter (10) Giorgio Armani 13 490 Ft


